

今日汝州

省委外办调研组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）7月29日，省委外办副主任史永庆带领调研组莅汝，深入天瑞集团、天瑞铸造有限公司调研指导企业对外投资工作，并召开座谈会。平顶山市人大常委会副主任巩国顺主持会议，我市领导陈淑雅、李运平、黄彬、齐瑞峰陪同调研或参加座谈。

座谈会上，天瑞集团相关负责

人介绍了企业对外投资情况，调研组深入分析了当前我省对外开放工作面临的复杂形势，并就大力开展对外合作，积极参与“一带一路”建设，深度融入国内国际双循环，更加有效地服务企业“走出去”开拓国际市场，提出了明确要求和具体的意见建议。史永庆指出，企业要树立总体国家安全观，树立系统思维，结合当前形势分析研判，确保经济运行

安全稳定；要增强忧患意识，树牢底线思维，严格落实好安全主体责任，做好企业对外投资和人员安全保障以及疫情防控、规范经营、防控风险等工作；各有关部门要积极搭建对外合作平台，拓展开放交流领域，更好地为企业对外交流合作提供渠道和平台，主动对接企业需求，用好用活外事、外贸相关政策，提高服务成效，助推企业高质量发展。

2022年8月1日
星期一
农历壬寅年七月初四

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 3140 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



国防部举行盛大招待会

热烈庆祝中国人民解放军建军 95 周年

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平和李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

人民日报北京 7 月 31 日电（记者 徐集）中华人民共和国国防部 7 月 31 日在人民大会堂举行盛大招待会，热烈庆祝中国人民解放军建军 95 周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席招待会。

人民大会堂宴会厅灯火璀璨，洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上方悬挂着庄重的“八一”军徽，“1927—2022”的大字年号在红旗映衬下格外醒目，昭示着中国人民解放军走过 95 年的光辉历程。

18 时许，在欢快的《迎宾曲》中，习近平等党和国家领导人步入宴会大厅，与中外来宾欢聚一堂，全场响起热烈掌声。

招待会开始时，中央军委委员、国务委员兼国防部长魏凤和致辞。受习近平总书记委托，魏凤和首先代表党中央、国务院、中央军委，向全体中国人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺，向在各个时期为人民军队建设作出贡献的离退休老同志、老战士、转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示亲切慰问，向获得“八一勋章”的同志，向全军英模代表、全国双拥模范代表、全国模范军队转业干部代表致以崇高敬意，向辛勤工作在国防科技工业战线的同志们致以诚挚问候，向长期关心支持国防和军队建设的各级党委和政府、人民团体，向全国各族人民表示衷心感谢，向出席招待会的各国驻华武官及各位来宾表示热烈欢迎。

魏凤和表示，中国人民解放军是中国共产党缔造的人民军队。95 年来，在党的坚强领导下，英雄的人民军队为民族独立、人民解放、国家富强建立了不朽功勋，为维护国家主权、安全、发展利益提供了强大支撑，为维护世界的和平与安宁作出了重要贡献。

魏凤和指出，新时代新征程上，全军必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，坚持走中国特色强军之路，加快国防和军队现代化，努力建设同我国国际地位相称、同国家安全和发

展利益相适应的巩固国防和强大人民军队，为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑。

在喜庆欢快的乐曲声中，中外宾朋举杯共贺中国人民解放军建军 95

周年，祝福中国繁荣昌盛，祝愿中国人民解放军同世界各国军队友谊长青。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会有关领导同志，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协有关领导同志和中央军委委员，曾担任党和国家以及中央军委领导职务的军队老同志等出席招待会。

出席招待会的还有中央和国家机关有关部门、有关人民团体和北京市负责同志，以及军委机关各部门、解放军驻京各大单位、武警部队负责同志；军队离退休老干部代表，“八一勋章”获得者、全军英雄模范、首都民兵、烈军属、全国双拥模范、原国民党起义人员代表以及外国驻华武官等。

发扬拥军光荣传统，促进军民鱼水情谊

我市各单位开展“八一”拥军慰问活动

庙下镇 7月29日上午，庙下镇党委书记郑红岭带领班子成员等人先后到市人武部、消防队开展“八一”拥军慰问活动，向广大官兵致以节日的祝福和诚挚的问候。

郑红岭代表庙下镇党委政府感谢市人武部长期以来对庙下镇各项工作的关心和帮助，并送上酸辣粉、粉条等节日慰问品。下一步，庙下镇将继续支持部队建设，增进军民交流，保持相互团结、相互支持、军民一家亲的大好局面，推动“双拥”工作再上新台阶。

李浩然 杨航

物价办 7月29日，市物价办联合百顺堂医药连锁有限公司分别到市人武部、市消防救援大队进行慰问，为官兵们送去口罩、板蓝根、凝胶、水、桶面等慰问品，并向他们致以节日的祝福。

市人武部、市消防救援大队相关负责人对物价办一行表示感谢。物价办党组书记、主任张建路表示将

一如既往支持部队建设，认真落实拥军优属各项政策，不断巩固和发展军政、军民团结。加强沟通与协调，密切军民关系，巩固发展军爱民、民拥军、军民鱼水一家亲的良好局面。

李晓伟 赵延峰

第一医疗集团总院 近日，市第一医疗健康服务集团总院一行到市人武部官兵以及消防指战员进行慰问，向坚守一线的官兵们表示节日的问候和崇高的敬意，共话军民鱼水深情，并送去慰问品。

李晓伟 王文璐

二高 7月31日上午，汝州二高领导班子带着全校师生对人民子弟兵的深情厚谊和崇高敬意，先后到市人武部、消防救援大队进行慰问。一直以来，汝州二高坚持弘扬“双拥”优良传统，积极开展爱国拥军活动，教育引导广大师生强体魄、勇担当，学习军人爱国奉献、砥砺奋进的精神品格，不断巩固发展军校合力、军民同心的好局面。

李浩然 景政鲁

五高 近日，汝州五高班子成员一行前往市人武部、消防大队走访慰问，向广大官兵表达节日的问候和崇高的敬意。

人武部负责人感谢学校多年来情系国防事业、关心军队建设发展，并表示今后将继续加强联系合作，为学校爱国主义教育提供强有力的支持，深入开展消防安全教育进校园工作，提升师生安全意识，筑牢校园安全防线。

汝州五高主要负责人表示，消防官兵在救援中热爱人民、舍生忘死、救助群众、献身使命的高尚品质，永远是五高全体师生学习的楷模。双方将进一步加强互动交流，充分利用各自优势资源，深入开展共建，进一步密切军民鱼水情，推动国防和教育事业共同发展。

李浩然 武梦瑶

葡萄种植“串”起夫妻致富路

7月底，葡萄开始进入采摘季，在陵头镇陵头村的果园里，果农们一边采摘成熟的葡萄一边畅谈着丰收的喜悦。

“今年的葡萄整体长势不错，现在采摘的品种叫‘夏黑’，昨天已经装了一车送到武汉去了，现在正在销售。”7月31日，陵头村果农宋万欣一边采摘果子一边说。

“据武汉那边反馈回来的情况，当前的价格能卖到 3.9 元每斤，除去运费也能卖到 3.6 元。”宋万欣说，今年种了 24 亩葡萄，分夏黑、巨峰和阳光玫瑰 3 个品种，一亩地的产量在 5000 斤左右，销售额可达 1.8 万元。“昨天出售的一车有 7500 斤，能卖 3 万元左右。这个品种上市得早，价格也会高一些。”

据宋万欣介绍，他种植葡萄已经有 9 年，从刚开始的 9 亩地每年不断扩大种植面积，现在已经发展到了 24 亩地。“种葡萄还是要讲究科学种植，和我一起种葡萄的很多果农现在都不种了，因为他们只追求产量不讲究质量，不按专家讲的来，最后品质跟不上就影响销售。”

陵头村成立了陵头镇陵头村红葡萄种植合作社，经常会邀请专家到村里讲授种植葡萄的专题讲座，他每次都不



宋万欣夫妇查看葡萄长势

会拉下。同时，宋万欣还自己聘请了河南省农科院的技术员作为种植顾问，每半个月左右都回到果园进行一次技术指导。

在科学技术的帮助下，再加上宋万欣夫妇勤奋和吃苦耐劳的态度，他们种

的葡萄每年都不愁销售，外地客商一到季节就会主动跟他联系了。“我家的葡萄主要都销往湖北、徐州、郑州等地，外地的销量大，来一次都是拉几千斤、上万斤，而且给的价格也高。”宋万欣自豪地说。

说话间，来自河南省农科院的技术员何文来到果园查看葡萄长势情况，据介绍，他们每隔 7-10 天就会来到果园查看一次果子的长势情况。主要为果农提供水、肥、农药和病虫害方面的田间管理服务。“我们合作已经有 5 年时间长了，宋师傅家的果子今年品质非常不错，不过他太追求质量前期修剪的有点过度，但是不影响整体的销售情况。”何文说。

“种葡萄投资大，管理难，但是收益也高。一次性种植，永久收益。主要是在管理上下功夫，要讲究科学种植。”在交流过程中，宋万欣道出了他种植葡萄的经验：“在技术人员的指导下，我家果园的葡萄树每棵只保留 8 串左右的葡萄，这样控制好产量也能保证果子的质量。”

看到宋万欣种植葡萄的收益可观，有不少果农和村民都前来向他请教经验。宋万欣今年还带动了村里的其他农户种植葡萄 20 多亩，并为他们提供管理模式和技术上的指导。

融媒体中心记者 宋乐义

我的“乡村振兴”梦

河南省工人温泉疗养院

改扩建工程项目奠基仪式举行

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）7月30日，河南省工人温泉疗养院改扩建工程项目奠基仪式举行。平顶山市人大常委会副主任、市总工会主席闫瑞宣布河南省工人温泉疗养院改扩建项目开工。汝州市委副书记、市长韩春晓，市领导杜占广、张振伟、裴学文参加开工仪式。

韩春晓强调，汝州市委、市政府始终高度重视文旅康养产业发展，依托优质的温泉资源，着力将温泉镇打造成宜居、宜业、宜游的市域副中心城市。省工人温泉疗养院改扩建项目有利于发展壮大旅游康养产业，丰富汝州旅游业态、加大优质旅游产品供给、助力温泉康养城市建设。温泉镇党委政府和相关职能部门要牢固树立大局意识、发展意识、服务意识，为项目建设提供高效、便捷、优质的服务，确保项目顺利推进；省工人温泉疗养院和施工单位要狠抓质量，科学施工，力争项目早日竣工、早见效益，努力在推动温泉与康养融合上作示范、在打造高端旅游产品上创品牌。

河南省工人温泉疗养院改扩建工程项目位于河南省平顶山市汝州市温泉镇钧天路以南，青年路以西，纬七路以北，河南省工人温泉疗养院院内。项目总建筑面积为 49000 平方米，其中，新建 43500 平方米（其中地下建筑面积 1500 平方米）。主要建设疗养楼、修疗养楼、体检、运营、综合管理、接待中心、连廊及职工宿舍楼等；改建劳模楼 5500 平方米。

汝州市精神文明建设

我市召开创建全国文明城市重点工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月30日，我市召开 2022 年创建全国文明城市重点工作推进会，通报相关创文工作情况，部署近期创文重点工作任务。市领导陈国重、赵战营、杨辉星参加会议。

会议要求，要针对市容市貌、老旧小区、公共设施、公益广告等存在的问题抓好督导检查。针对主次干道、背街小巷、农贸市场等重点区域开展优化提升，并抓好责任落实和宣传教育。要对快递、外卖等人员的不文明行为进行培训，加强安全文明意识的宣传和教育的共同创建文明交通的一个良好形象。要加强文明引导员队伍的建设，常态化开展培训、指导、督查等工作，充分发挥文明引导员在创建文明城市中的作用。

会议强调，要提高思想认识，以势在必得的信心和决心，全力以赴做好各项工作。要增强责任感使命感紧迫感，对照工作任务清单，细化工作任务，层层落实责任。通过狠抓问题整改、加强督导检查、加强组织领导，对标整改，全面提升常态化创文工作水平。通过坚持统筹推进、坚持创建惠民、坚持结果导向，凝聚合力，推动创文工作落实落地。

“书香汝州·全民阅读”读书分享交流会举行

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）7月29日上午，汝州市“书香汝州·全民阅读”读书分享交流会在河南巨龙生物工程股份有限公司三楼会议室举行。市委宣传部长、市文联主席、市直机关工委、市教体局（教育）、市总工会、市文广旅局、团市委、市民政局、河南巨龙生物等单位相关负责同志参加。

活动中，市委党校副主任科员、高级讲师马之魏分享了十九届六中全会精神学习心得。读书分享会共有 7 个单位的读书达人给大家分享了读书心得。大家畅谈读书体会，结合人生去读书，结合工作去读书，做到“一人谈体会，大家共启发”，每一位与会者都深刻地感受到了读书的力量，真正做到了学思用贯通、知信行统一。

为积极响应全省“喜迎二十大 欢乐进万家”十大群众文化活动的具体行动，市总工会作为书香企业的牵头单位积极准备，选在巨龙公司举办此次交流会，拉开了我市加快推进 2022 年书香汝州建设的帷幕，扎实推进书香汝州全民阅读活动。各相关单位纷纷表示，会以此次读书活动为契机，扎实推进书香汝州全民阅读活动，引导广大干部职工养成读书学习的习惯，并将阅读中汲取的正能量传递到工作实践中，通过持续阅读强化理论武装，完善知识结构，提升思想水平，增强工作能力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



五家企业获得平顶山市劳动保障守法诚信等级评价 A 级荣誉

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 吴磊）为大力营造褒扬诚信、惩戒失信的社会氛围，推动用人单位依法用工，维护劳动者合法权益，发挥劳动保障守法诚信企业示范带动作用，7月29日，市人社局组织召开授牌仪式，对获得平顶山市 2021 年度劳动保障守法诚信 A 级单位的牧原农牧有限公司、全生农牧科技有限公司、巨龙生物工程股份有限公司等五家企业进行授牌表彰。

此次平顶山市辖区内企业劳动保障守法诚信评价本着“公平、公正、公开”的基本原则，通过对参评的企业在劳动保障规章制度是否合法、是否缴纳社会保险、是否依法签订劳动合同及办理劳动用工备案等方面进行审核，同时征求相关单位和公众意见。目前评级工作已经完成，我市牧原农牧有限公司、全生农牧科技有限公司、巨龙生物工程股份有限公司、汝州农村商业银行股份有限公司、邮政储蓄银行股份有限公司汝州市支行五家企业获得 2021 年度平顶山市劳动保障守法诚信 A 级企业称号。

下一步，市人社局将进一步强化督促用人单位遵守劳动保障法律法规，履行守法诚信义务，为全市各用人单位树立标杆和榜样，强力助推全面构建和谐劳动关系、保障劳动者合法权益。